



Жительница Волгоградской области признана виновной в жестоком убийстве своего трехмесячного сына

Собранные следственными органами СК России по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 21-летней жительницы города Дубовка. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п.«в,д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью), п.«в» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в конце лета – начале осени прошлого года злоумышленница неоднократно подвергала своего 3-месячного сына избиениям. Причиной тому служил плач ребенка, который раздражал молодую мать. Очередное такое рукоприкладство закончилось трагедией - мальчик скончался. Как установили эксперты, смерть потерпевшего наступила в результате тупых травм головы и шеи, осложнившихся отеком головного и спинного мозга. Тело убитого утром 2 сентября 2020 года обнаружил сожитель осужденной, который сразу же сообщил о случившемся в правоохранительные органы. Прибывшим на место стражам порядка горе-мать заявила, что накануне её сын упал с детского кресла-качалки и ударился головой, однако впоследствии под давлением неопровергимых доказательств, в том числе выводов судебно-медицинской экспертизы, женщина призналась в содеянном.

Суд назначил виновной наказание в виде 11 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с последующим ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1661183>